«HucaeHHbBbIC METOOBI MEXaHUKH
CIUIOIIHBIX CPE.
MuaauBuayalbHbBIC 3a JaHUA



3aaaHus

[MpennaratoTcsa cregytowme 3agavm ¢ pasHolM pasmMeLLeHnem
CKBaXXUH 1 POpMOWN HEOQHOPOAHLIX NPENATCTBUN. 3Ha4YeHUs1 0eOnToB,
CKOPOCTb HaberatoLlero notoka n 3HadeHuss NPoOHNLLIAEMOCTEN
3aJaloTcd B Havarne nporpamMmbl U Npu TeCTUPOBAHUN MOTYT
n3meHaATcsa. TpebyeTtcsa, B COOTBETCTBME C TEMOU JTEKLNN:

1. PelwunTb cuctemMy MHTErpanbHbIX ypaBHEHU U HAUTU NSTIOTHOCTb
noTeHumana.

2. [NpoBepUTb CXOOANMOCTb NMOMYYEHHOro pPeLLleHns Ha TPpexX ceTkax
NONsiPHOW CUCTEMbI KOOPAUHAT.

3. Paccuntatb faBneHus B y3nax CeTKMu.

4. OTOOpa3snTb N30NMHUM NONSA AaBrEHNS Kak B PUCYHKaX Ha JTIEKLUN.
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[anee noyt sapuaHTtbl 1 -6 4nsa dopmbl HEOAHOPOAHOCTEN B BUAE
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